
Підписано меморандум про співпрацю між Національним  
транспортним університетом та Нововолинською міською радою 

21 січня 2026 року відбулося підписання меморандуму про співпрацю між 
Нововолинською міською радою, Відділом з питань ветеранської політики 
Нововолинської міської ради та Національним транспортним університетом (НТУ). 
Документ закладає основу для довгострокового партнерства, спрямованого на 
розвиток освіти, професійної перекваліфікації та соціальної адаптації ветеранів 
війни та внутрішньо переміщених осіб Нововолинської громади. 

Меморандум передбачає реалізацію спільних освітніх ініціатив, зокрема 
організацію безкоштовних короткострокових онлайн-курсів з актуальних 
напрямів ІТ та транспортних технологій. Учасники матимуть можливість 
опанувати сучасні професійні компетентності з тестування програмного 
забезпечення, управління ІТ-проєктами, Android- та WEB-розробки, а також 
транспортного моделювання. Навчальні програми будуть адаптовані до потреб 
слухачів та вимог сучасного ринку праці. 

Проведення курсів забезпечуватимуть висококваліфіковані фахівці 
Національного транспортного університету у співпраці з представниками 
провідних ІТ-компаній. Такий формат дозволить поєднати академічні знання з 
практичним досвідом та сприятиме формуванню конкурентоспроможних фахівців. 
За результатами успішного навчання учасники отримають свідоцтва державного 
зразка, що підтверджують здобуті компетентності та підвищують їхні шанси на 
працевлаштування. 

Участь у підписанні меморандуму від Національного транспортного 
університету взяли: 

• ректор НТУ Грищук Олександр Казимирович, який наголосив на важливості 
соціально відповідальної місії університету; 

• проректор з навчальної роботи та міжнародних зв’язків Харута Віталій 
Сергійович, який окреслив перспективи розвитку спільних освітніх програм; 

• доцент кафедри інформаційних систем і технологій Сватко Віталій 
Володимирович, який підкреслив практичну спрямованість навчальних 
курсів. 
Від Нововолинської міської ради у заході взяли участь: 

• міський голова Карпус Борис Сергійович, який відзначив важливість 
створення нових можливостей для професійної реалізації ветеранів та ВПО; 

• представники відділу з питань ветеранської політики Нововолинської міської 
ради, які безпосередньо координуватимуть взаємодію з учасниками програм 
та сприятимуть залученню слухачів до навчання. 
Підписання меморандуму є важливим кроком у посиленні взаємодії з 

органами місцевого самоврядування, розширенні практикоорієнтованої освіти та 
реалізації суспільної місії університету. Участь НТУ в таких ініціативах сприяє 
передачі сучасних знань і технологій, підготовці затребуваних фахівців та 
створенню реальних можливостей для професійної інтеграції ветеранів і ВПО.  



Національний транспортний університет продовжує активно долучатися до 
створення доступних та якісних освітніх можливостей, спрямованих на розвиток 
людського потенціалу та відновлення України. 
 



 

 


